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平成２８年１１回教育委員会会議定例会 議事録 

午後 １時３０分開会 

１ 日  時  平成２８年１１月２４日（木） 
午後 ２時００分閉会 

２ 場  所  教育委員室 

３ 出 席 者  竹下教育長，梅田教育長職務代理者，河埜内委員，浅野委員，中秋委員 

４ 説 明 員  久重教育次長，岡元教育振興課長，九十九学校教育課長， 

堀信文化生涯学習課長、中原教育振興課教育企画係長 

５ 会議事件 

  付議案件 

議案第５９号  平成２８年度準要保護児童及び生徒の認定について 

議案第６０号  定例市議会に提案される教育委員会関係の議案について 

        （平成２８年度教育委員会関係補正予算案） 

報告・協議   小中一貫教育について 

 

○竹下教育長   ただいまから，平成２８年第１１回竹原市教育委員会会議定例会を開会

いたします。お諮りいたします。議案第５９号から第６０号は，個人の情

報であるため，また成案となる前の内部検討の段階であるため，非公開と

することに御異議ございませんか。 

○梅田教育長   はい。 

 職務代理者 

○河埜内委員   はい。 

○浅野委員    はい。 

○中秋委員    はい。 

○竹下教育長   御異議なしと認めます。よって議案第５９号から第６０号は非公開とす

ることに決定しました。これより非公開とします。 

 

(非公開) 
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○竹下教育長   以上で非公開の議題は終了しました。教育委員会議を傍聴したいとの申

し出がございましたので，これを許可したいと思います。続いて，報告・

協議事項といたしまいして，「小中一貫教育について」を議題といたします。

関係部課長より報告をよろしくお願い致します。 

○岡元課長    １１月１日第８回吉名中学校区小中一貫教育校設立準備委員会を開催

いたしましたので，その状況について報告いたします。まず協議事項です

が，校章及び校歌について協議を行っております。校章のデザインまた校

歌に入れたいフレーズの募集について説明いたしました。募集の対象者に

ついてですが，案では吉名小学校，中学校の在校生また卒業生，吉名町に

在住の方としておりましたが，委員からの意見によりまして，吉名町内で

勤務をされている方を対象者に加えました。１２月の広報におきまして町

内の全戸配布を行うとともに，ホームページでも周知を図りまして，来年

１月１３日まで募集を行うことといたしております。なお，校歌の曲，音

源につきましては，前回の準備委員会で地元の音楽関係者のみなさまに作

成していただくということで決定しております。今回いくつかの音源のパ

ターンを準備いただき，その中の５曲を会議のときに聴いていただきまし

た。今後音として記憶に残るような，また低学年の児童でも歌いやすいよ

うな校歌に仕上げていくということで，音楽関係者の方にお任せすること

といたしました。次に施設の整備工事の進捗状況ということで，都市整備

の担当者から進捗状況，業者の決定等，今後の工事のスケジュールについ

て説明をいたしました。この中で委員から工事中の部活動の対応について

の質問がございましたが，工事中でグラウンドが使用できない期間は校外

の他の体育施設を借用して対応するということを説明いたしました。次に

制服についての協議を行いました。現在吉名小学校は，基準服の上着だけ

で下は自由という状況になっております。義務教育学校になること，保護

者の経済的な負担の軽減ということから，保護者のみなさまに制服・基準
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服についてのアンケートを学校で実施いたしました。ただいま集計中で，

今後ＰＴＡ，役員会，臨時総会等開催して来年度以降の方向性を出してい

きたいという旨の説明が吉名小学校長からございました。その他ですが，

９月に中学校が小学校へ移転をして，児童生徒が一緒に学校生活を送って

いる様子について，小中両校長から報告をいただきました。まず小学校で

す。中学生が掃除や挨拶等の手本を示してくれていることから小学生にと

って良い手本，大きな力になっている。これまでも合同の行事はありまし

たが，実際に一緒に生活して日常的に中学生を見るということは，小学生

にとって大きな意味がある。教職員が同じ職員室にいることで，いつでも

乗入れ授業等の相談，会話ができる。今後の義務教育学校の開校に向けた

先取りができている。という報告がございました。子どもたちも慣れてき

ており休憩時間に一緒に遊ぶ姿も見え始めているので，今後ともしっかり

と小中連携を図って参りたいということでございました。次に中学校です。

小学生に対して変な姿を見せられないとうことで一所懸命頑張っている姿

がある。中学１年生からはこれまでいなかった後輩ができてうれしいとい

う意見もあった。マイナス面として，これまでなかった小学校中学校の行

事が重なってしまうということがあったが，今後だんだん慣れてくるので

はないかと思う。クラブ活動については各クラブが工夫をして練習を行っ

ているので大丈夫である。という報告がありました。以上の議事について

協議を行いました。次回の準備委員会でございますが，校章および校歌の

募集締切り後の予定で，現在のところ２月９日予定しております。 

○竹下教育長   これより質疑に入ります。何か御質問はありませんか。 

○梅田教育長   歌詞についてですが，校歌に入れる言葉のみを募集するということでい 

 職務代理者  いのでしょうか。 

○岡元課長    校歌の出来上がりを求めるものではなく，皆様が吉名町に対して持って

いるフレーズを募集して，その単語を繋ぎ合わせて１つの校歌にしたいと

いう意向でございますので，言葉を募集するものでございます。 
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○河埜内委員   その言葉の選択はメロディのこともあるので音源の担当の方がされる

のですか。 

○岡元課長    そうです。まずは曲を決めて，それに合わせた言葉を乗せていく流れに

なると聞いております。 

○浅野委員    そうなると作詞のところの名前はなくなりますか。 

○岡元委員    作詞の名前のところは協議しておりませんが，特定の方の名前になるこ

とはないのではないかと考えております。 

○梅田教育長   現在中学校には制服がございますよね。仮に新しい制服となった場合そ 

 職務代理者  の年に中学校３年生になるお子さんは１年間だけになりますよね。そのと

きは，今現在の吉名中学校の制服と併用していく形になりますか。 

○九十九課長   今回保護者の方にお諮りしているのは小学校の制服です。現在吉名小学

校は基準服の上着だけでその他は自由です。それを今のままにするのか，

あるいは制服にするのかが出発点でした。ですが義務教育学校になります

ので基本的に自由服ではなく統一した制服にしたいという学校の意向があ

り，その中で市内の他の小学校が着ている基準服にするか，小学校１年生

から中学校３年生までの統一した新しい制服にするのかというアンケート

を小学校の保護者の方に採らせていただいております。平成３０年度開校

予定で, 現在の中学生はほぼ卒業するということでそのようなアンケート

の採り方をされております。中学校については現在制服がありますが，中

学校は３０年度に向けて新たな制服に変えていこうという思いもあるとい

うことを聞いております。小学校もですが，もし新しいものに変えても経

済的なこともありますので，基本的には一斉にではなく新入生からという

ことになると思います。在校生については現行通りということで，新入生

が最高学年になったときに初めて全校揃うということになります。 

○河埜内委員   制服関連ですが，体操服等も検討なさるのですか。 

○九十九課長   検討するようになると思います。 

○竹下教育長   本定例会に付議された議案の審議は全部終了いたしました。以上をもち
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まして平成２８年第１１回竹原市教育委員会会議定例会を閉会いたしま

す。その他報告事項があれば報告願います。 

 

 

 

平成２８年１１月２４日  午後２時００分閉会 

 


